



નં.શા.શિ/આ.અ.મ.૨૦૨/૨૦૨૧

વિષય : "આઝાદી કા અમૃત મહોત્સવ" અંગેની કરવાની થતી કામગીરી બાબત.

સંદર્ભ : (૧) ઉચ્ચ શિક્ષણ કમિશનરશ્રીની કચેરી ગાંધીનગરના તા.૦૯-૦૮-૨૦૨૧ નો

પત્ર નં. : ISC-7/યુનિ./૨૦૨૧/E-mail

(૨) રમતગમત, યુવા અને સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓ વિભાગ, ગાંધીનગરના તા.૦૫-૦૮-૨૦૨૧ ના

પત્ર ક્રમાંક: ઉજવ/૧૦૨૦૨૧/૭૦૭/અ.

પરિપત્ર:

આથી સૌરાષ્ટ્ર યુનિવર્સિટીના સંલગ્ન સર્વે કોલેજોનાં આચાર્યશ્રીઓ, સૌ.યુનિ. કેમ્પસ સ્થિત અનુસ્નાતક ભવનોના વડાશ્રીઓ, અને યુનિવર્સિટી માન્ય સંસ્થાઓના વડાશ્રીઓને ઉપરોક્ત વિષય અને સંદર્ભ - ૦૧ અન્વયે જણાવવામાં આવે છે કે તારીખ: ૦૪ ઓગસ્ટ ૨૦૨૧ ના રોજ માનનીય કેબિનેટ સચિવશ્રી, ભારત સરકાર દ્વારા તમામ રાજ્યો સાથે "આઝાદી કા અમૃત મહોત્સવ" અંતર્ગત બેઠક યોજવામાં આવેલ હતી. જેમાં "આઝાદી કા અમૃત મહોત્સવ" અંતર્ગત કરવામાં આવેલ કામગીરી અને આગામી સમયમાં કરવાની કામગીરી બાબતે સમીક્ષા કરવામાં આવેલ હતી. જે અન્વયે "આઝાદી કા અમૃત મહોત્સવ" અંતર્ગત વિવિધ વિભાગો/કચેરીઓ દ્વારા વિવિધ કાર્યક્રમો/પ્રવૃત્તિઓને આગળ ધપાવી આ મહોત્સવને વેગવંતો બનાવવાનો રહે છે. ભારત સરકાર દ્વારા પોતાની માતૃભાષા સિવાયની કોઈપણ ભારતીય ભાષામાં ૧૦૦ વાક્ય શિખવાનું અભિયાન ઓનલાઈન ચાલુ કરવામાં આવેલ છે. આ કાર્યક્રમમાં આપની કોલેજ/ભવન/સંસ્થાઓમાં અભ્યાસ કરતા વિદ્યાર્થીઓ વધુમાં ધુ ભાગ લે તે બાબતે જરૂરી આગળની કાર્યવાહી કરવા વિનંતી છે.

બિડાણ :

(૧) રમતગમત, યુવા અને સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓ વિભાગ, ગાંધીનગરના

તા.૦૫-૦૮-૨૦૨૧ ના પત્ર ક્રમાંક: ઉજવ/૧૦૨૦૨૧/૭૦૭/અ.

(૨) ઉચ્ચ શિક્ષણ કમિશનરશ્રીની કચેરી ગાંધીનગરના તા.૦૯-૦૮-૨૦૨૧ ના પત્ર નં. : ISC-7/યુનિ./૨૦૨૧/E-mail

૨૦/૮/૨૧
કુલસચિવ

પ્રતિ,

(૧) સૌરાષ્ટ્ર યુનિવર્સિટીનાં સંલગ્ન સર્વે કોલેજોનાં આચાર્યશ્રીઓ.

(૨) સૌરાષ્ટ્ર યુનિવર્સિટી કેમ્પસ સ્થિત અનુસ્નાતક ભવનોનાં અધ્યક્ષશ્રીઓ.

(૩) સૌરાષ્ટ્ર યુનિવર્સિટી સંલગ્ન સર્વે માન્ય સંસ્થાઓના વડાશ્રીઓ.

નકલ રવાના યોગ્ય કાર્યવાહી અર્થે:-

ડાયરેક્ટરશ્રી, કોમ્પ્યુટર સેન્ટરશ્રી (વેબસાઈટ દ્વારા પ્રસિદ્ધિ અર્થે)

નકલ સાદર રવાના:-

(૧) માન.કુલપતિશ્રી/ માન.ઉપકુલપતિશ્રીનાં અંગત સચિવશ્રી.

(૨) માન.કુલસચિવશ્રીનાં અંગત સચિવશ્રી.



ઉચ્ચ શિક્ષણ કમિશનરશ્રીની કચેરી,
યુનિવર્સિટી શાખા, બ્લોક નં-૧૨, બીજો માળ, ડૉ.જીવરાજ મહેતા ભવન,
ગુજરાત રાજ્ય, ગાંધીનગર-૩૮૨૦૧૦.

જા.નંબર : ISC-7/યુનિ./૨૦૨૧/E-mail

તા. ૦૬/૦૮/૨૦૨૧

પ્રતિ,

- રજીસ્ટ્રારશ્રી, તમામ યુનિવર્સિટીઓ.

- આચાર્યશ્રી,


સરકારી કોલેજો / બિન સરકારી અનુદાનિત કોલેજો / ગ્રામ વિદ્યાપીઠો/રીસર્ચ સંસ્થાઓ, તમામ.

વિષય : "આઝાદી કા અમૃત મહોત્સવ" અંગેની કરવાની થતી કામગીરી બાબત
સંદર્ભ:- રમતગમત, યુવા અને સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓ વિભાગ, ગાંધીનગરના
તા.૦૫/૦૮/૨૦૨૧નો પત્ર ક્રમાંક:-ઉજવ/૧૦૨૦૨૧/૭૦૭/અ

શ્રીમાન,

ઉપર્યુક્ત વિષય અને સંદર્ભદર્શિત પત્ર અન્વયે જણાવવાનું કે, તારીખ ૦૪ ઓગસ્ટ ૨૦૨૧ના રોજ માનનીય કેબિનેટ સચિવશ્રી, ભારત સરકાર દ્વારા તમામ રાજ્યો સાથે "આઝાદી કા અમૃત મહોત્સવ" અંતર્ગત બેઠક યોજવામાં આવેલ હતી. જેમાં "આઝાદી કા અમૃત મહોત્સવ" અંતર્ગત કરવામાં આવેલ કામગીરી અને આગામી સમયમાં કરવાની કામગીરી બાબતે સમીક્ષા કરવામાં આવેલ હતી. જે અન્વયે "આઝાદી કા અમૃત મહોત્સવ" અંતર્ગત વિવિધ વિભાગો/કચેરીઓ દ્વારા વિવિધ કાર્યક્રમો/પ્રવૃત્તિઓને આગળ ધપાવી આ મહોત્સવને વેગવંતો બનાવવાનો રહે છે. ભારત સરકાર દ્વારા પોતાની માતૃભાષા સિવાયની કોઈ પણ ભારતીય ભાષામાં ૧૦૦ વાક્ય શિખવાનું અભિયાન ઓનલાઇન ચાલુ કરવામાં આવેલ છે. આ કાર્યક્રમમાં ગુજરાત રાજ્યમાંથી વધારેમાં વધારે લોકો ભાગ લે તે માટે જરૂરી કાર્યવાહી હાથ ધરવા ઉચ્ચકક્ષાએથી સૂચના થઈ આવેલ છે. આથી આ કાર્યક્રમમાં આપની યુનિવર્સિટી/કોલેજના વધુમાં વધુ વિદ્યાર્થીઓ ભાગ લે તે બાબતે જરૂરી આગળની કાર્યવાહી કરવા વિનતી છે.

બિડાણ:- સંદર્ભદર્શિત પત્ર


સંયુક્ત કમિશનર
ઉચ્ચ શિક્ષણ કમિશનરની કચેરી,
ગુ.રા., ગાંધીનગર

નકલ રવાના જાણ સારું:-

- માન.નિયામકશ્રીના રહસ્ય સચિવશ્રી, સદર કચેરી.

અગત્યનું/તાત્કાલિક

ક્રમાંક:ઉજવ/૧૦૨૦૨૧/૭૦૭/અ
રમતગમત, યુવા અને સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓ વિભાગ,
બ્લોક નં ૨/૮ મો માળ, સચિવાલય,
ગાંધીનગર
તા.૦૫/૦૮/૨૦૨૧

પ્રતિ,

શ્રી એસ. જે. હેદર, IAS સાહેબ
માનનીય અગ્ર સચિવશ્રી,
શિક્ષણ વિભાગ (ઉચ્ચ અને ટેકનીકલ),
બ્લોક નં. ૫, સચિવાલય, ગાંધીનગર

વિષય: "આઝાદી કા અમૃત મહોત્સવ" અંગેની કરવાની થતી કામગીરી બાબત.

માનનીય સાહેબશ્રી,

ઉપરોક્ત વિષય અન્વયે સવિનય જણાવવાનું કે, તારીખ ૦૪ ઓગષ્ટ ૨૦૨૧ના રોજ માનનીય કેબિનેટ સચિવશ્રી, ભારત સરકાર દ્વારા તમામ રાજ્યો સાથે "આઝાદી કા અમૃત મહોત્સવ" અંતર્ગત બેઠક યોજવામાં આવેલ હતી. જેમાં "આઝાદી કા અમૃત મહોત્સવ" અંતર્ગત કરવામાં આવેલ કામગીરી અને આગામી સમયમાં કરવાની કામગીરી બાબતે સમીક્ષા કરવામાં આવેલ હતી. જે અન્વયે "આઝાદી કા અમૃત મહોત્સવ" અંતર્ગત વિવિધ વિભાગો/કચેરીઓ દ્વારા વિવિધ કાર્યક્રમો/પ્રવૃત્તિઓને આગળ ધપાવી આ મહોત્સવને વેગવંતો બનાવવાનો રહે છે. ભારત સરકાર દ્વારા પોતાની માનુષીય સિવાયની કોઈ પણ ભારતીય ભાષામાં ૧૦૦ વાક્ય સિખવાનું અભિયાન ઓનલાઇન ચાલુ કરવામાં આવેલ છે. આ કાર્યક્રમ ગુજરાત રાજ્યમાંથી વધારેમાં વધારે લોકો ભાગ લે તે માટે જરૂરી કાર્યવાહી હાથ ધરવા ઉચ્ચકક્ષાએથી સૂચના થઈ આવેલ છે. આથી આ અંગે કામગીરી સત્વરે હાથ ધરાવવા આજ્ઞાનુસાર નમ્ર વિનંતી છે.

આપનો વિશ્વાસુ,

(એસ. કે. હુદા, IAS)

નાયબ સચિવ (સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓ)

રમતગમત, યુવા અને સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓ વિભાગ

Edus

૨૪૨

૦૬/૦૮/૨૦૨૧